

ПОЛТАВСЬКА ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА
ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ



POLTAVA CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY
THE UKRAINIAN CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY

вул. Автобазівська, 7
м.Полтава, 36008, Україна
тел/факс: (0532) 50-50-87
р/р № UA27305299000026001021201750 в АТ КБ «Приватбанк», МФО 305299, код ЄДРПОУ 02944892

E-mail: cci@trp.pl.ua

7, Avtobazivs'ka
Poltava, 36008, Ukraine
tel/fax: (0532) 50-50-82

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Сучасні міжнародні економічні відносини мають визначальне значення для будь-якої держави, зокрема України. Саме від ефективності налагодження зовнішньоекономічних зв'язків залежить економічне процвітання держави та добробут її суб'єктів. Процеси євроінтеграції України вимагають подальшого вдосконалення та розвитку міжнародних економічних відносин нашої країни на основі вивчення досвіду провідних держав світу.

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини», яка реалізується в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», має чітко сформульовану мету, що узгоджена з місією та стратегією університету. В даній програмі зазначені основні програмні компетентності, які відповідають потребам цільових груп і сучасним запитами ринку праці.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Міжнародні економічні відносини» відповідає завданням програми. Він включає перелік дисциплін, вивчення яких є цікавим для здобувачів та дозволяє досягти визначених програмою результатів навчання. Фахові компетентності, що передбачені у програмі, та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, ефективним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до сучасних вимог світового ринку праці, містить у собі усі структурні та змістові складові, які необхідні для якісної підготовки фахівців у сфері міжнародних економічних відносин, відповідає запитам потенційних роботодавців та може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Але, враховуючи важливість розвитку експортної діяльності підприємств України та необхідність забезпечення конкурентоспроможності товарів і послуг, що ними пропонуються на зовнішніх ринках, рекомендуємо в рамках організації навчального процесу, наприклад за ОК 5 та іншими освітніми

компонентами, залучати представників Полтавської ТПП та підприємств, що займаються зовнішньоекономічною діяльністю, до проведення окремих занять.

Президент

Полтавської торгово-промислової палати



Володимир БОРИСЕНКО